

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ С МАРТА 1935 ГОДА

Сельская новь

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА СОКОЛЬСКОГО РАЙОНА

УЧРЕДИТЕЛИ:

РАЙОННОЕ
ЗЕМСКОЕ СОБРАНИЕ
и КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ

ВТОРНИК, 26 октября 1999 года

№ 118 (19603)

НА ОЧЕРЕДНОМ СОВЕЩАНИИ

На очередном оперативном совещании у Главы местного самоуправления Г. М. Зимина было заслушано сообщение директора МУП МПОЖКХ Н. В. Уланова о подготовке к зиме. В частности, он сообщил присутствующим, что в настоящий момент в поселке работают 2 котельные, утеплено 700 м теплотрассы, отремонтированы крыши военкомата, двух жилых домов по ул. Пушкина, предстоит отремонтировать крышу еще одного дома по этой же ули-

це. Смонтирована отопительная система в 2-х жилых домах по улице Строителей. На 9-и водозаборных скважинах установлена электрозащита (в основном для того, чтобы не перегорали насосы). Предстоит отремонтировать 15 печей в жилом секторе. Есть проблемы с водоснабжением жилого массива на ул. Садовая (не заасфальтирована система) и в северном микрорайоне. Предстоит внеплановые ремонты сгнивших теплотрасс (ул. Садовая) и утепление по ул. Механизаторов.

Часть топлива в район поступила, остальная ожидается к концу текущей недели. Затем Г. М. Зимин остановился на вопросе создания национального парка «Шомохта» (на территории Волжского лесхоза). Напомнил предысторию этой идеи и заверил присутствующих в том, что решение по этому вопросу будет принято только после выводов специальной комиссии, то есть создавать национальный парк или повременить.

А. СМИРНITSKAYA.

ВЫБОРЫ - 99

Кандидаты в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания РФ третьего созыва, выдвинутые от избирательных объединений (блоков), от групп избирателей и путем самовыдвижения по Семеновскому округу № 121:

1. ПИЛЮГИН А. Б. — ВОПД «Духовное наследие»
2. ИСАЕВ В. О. — ИО «ЛДПР»
3. РУЗАНКИН И. Е. — ВОПД «НДР»

4. НОВОКШАНОВ Ю. В. — ИБ «Конгресс русских общин и движение Юрия Болдырева»
5. ТИШКИН Н. В. — ИБ генерала Андрея Николаева и Святослава Федорова

От группы избирателей:

ПЕРЕВАРЮХА Д. В., ВОРОНОВ С. В., ПОМЕРАНЦ С. Г., КОСТЕРИН Н. Н., ЧЕРТОРИЦКАЯ Т. В., ЧЕРЕПОВА Л. А., СТРАТЬЕВ А. Б., СУЛТАНОВ Р. М.

Путем самовыдвижения:

ЩАМОВ В. А., ЛУЖАИН В. Г., КОРЬЕВ Ю. В., ГОРДЕЕВ Р. С., ЛЯХОВИЧ А. А., ХУДЯКОВА Е. А., БРЫЗГАЛОВ Е. А., ЗУЩИК И. М., КАЗАНЦЕВ А. В., КОЛУНАЕВА Л. И.

Всего 23 человека.

Пресс-центр
Общественной палаты.

ВЫНУЖДЕННЫЕ КАНИКУЛЫ

Мы, родители баталовских школьников, обучающихся в Георгиевской основной школе, всерьез озабочены тем, что с первого сентября этого года не организован подвоз учащихся. До 18 октября они добирались как придется: кто на велосипедах (если он есть), а у кого нет, в школу отправлялся пешком. До наступления холода и мы, и дети терпели, но вот теперь в такую дорогу, к тому же это не ближний свет, отпускать их не решаемся. После таких «прогулок» дети начали болеть. Порядка тридцати учеников неделю не посещали школу, но ди-

ректор школы и глава администрации в Георгиевском только руками разводят. На наши вопросы отвечают, что нет средств и транспорта для организации и подвоза детей».

Родители учащихся.

Всего 12 подписей. Ситуацию по организации подвоза детей в школу комментирует Н. А. Федин, глава Георгиевской сельской администрации:

— Проблемы с подвозом были. Теперь в ООО «Георгиевское» для этой цели автобус выделили, но он не совсем надежный. Не исключено, что в любое время он может выйти из строя.

М. УДАЛОВА.

НЕЛЕГКО КРАСОТА СОЗДАЕТСЯ



Постепенно увеличивается число заказов по пошиву верхней одежды в МУП «Элегант». Пошив пальто и костюмов из капризных современных тканей поручают Татьяне Ивановне Вилковой (на снимке). Кроме нее и Г. И. Сисягиной лучше никто эту работу выполнить не сможет.

Двадцать седьмой год работает на этом предприятии Т. И. Вилкова. И за такой продолжительный срок почти не изменилась техническая оснащенность рабочего места портного. Используется все то же старое видавшее виды оборудование. Чтобы сдублировать прихватливую ткань с клеевой прокладкой для придания формы, по несколько часов приходится приутюживать ее 6-килограммовым утюгом.

Из-за отсутствия прессы при заключительной влажно-тепловой обработке используется все тот же тяжеленный утюг. Только благодаря искусным рукам мастера заказчик получает красивое изделие современного сложного фасона, многократно превосходящее по качеству дорогой турецко-корейский ширпотреб.

Нелегкие условия работы сказываются на здоровье. Т. И. Вилкова призналась, что уже сейчас у нее потеряно зрение, болят руки. Но большего счастья, чем видеть восхищенные глаза довольного твоей работой заказчика, Татьяна Ивановна не желает.

Н. КАЧИРИНА.

Фото Н. БУРЕЕВА.

МОНТАЖ ЗАВЕРШЕН

Специалисты Нижегородской механизированной колонны № 40 практически закончили монтаж 70-метровой металлической вышки, которая пока находится в горизонтальном положении позади строящегося здания районного узла электросвязи.

Собранная воедино из отдельных секций, стальная красавица скоро будет самым высоким объектом в центре поселка. Ее установка намечена на выходные дни и будет произведена с помощью

танкового тягача, который тросами поднимет многотонную конструкцию и установит ее вертикально.

Как пояснил начальник Сокольского районного узла электросвязи А. В. Частухин, на вышке будет установлено оборудование для радиорелейной связи, обеспечивающей качественный уровень международных переговоров и увереный прием радиопередач.

А. СЕРГЕЕВ.

ПОДПИСКА НА 2000 ГОД

Редакция районной газеты совместно с районным филиалом федеральной почтовой связи с 4 октября открыли подписку на газету «Сельская новь» на I полугодие 2000 года.

Подписная цена на полугодие с доставкой составляет 42 рубля, из расчета 7 рублей в месяц. Для предприятий и организаций подписная цена выше на 20% и составляет 50 рублей 40 копеек.

Как и прежде, выпустить газету можно во всех отделениях связи, у сельских почтальонов, а также непосредственно в редакции газеты без доставки на дом по цене 30 рублей.

УВАЖАЕМЫЕ ПОТРЕБИТЕЛИ ПРИРОДНОГО ГАЗА!

27—28 октября Семеновское ЛПУМГ проводит огневые газовые врезки построенных газопроводов высокого и низкого давлений. В связи с этим подача природного газа будет прекращена.

Повторный пуск газа будет проводиться поэтапно: газовые котельные, дома с газовым отоплением, жилые дома с центральным отоплением.

А. КУТЫРЕВ,
помощник главы администрации.

ВТОРИЧНЫЙ РЫНОК ВСТУПИЛ В СВОИ ПРАВА

ОАО «Сельхозтехника» готовится к отчетно — выборному собранию. По сравнению с прошлым годом несколько улучшилось финансовое состояние предприятия. Сократились задолженности за электроэнергию, по заработной плате и платежам в районный бюджет. У руководства есть определенные идеи по дальнейшему развитию предприятия. Но, к сожалению, сложилась непростая ситуация с задолженностью в федеральный бюджет и государственные внебюджетные фонды. За долги в федеральный бюджет изъяты автомашины ГАЗ и КамАЗ.

Кроме того, в преддверии собрания возникли затруднения с приведением в должный порядок реестра акционеров. Связано это с тем что некоторые сельхозпредприятия — акционеры, являющиеся совладельцами ОАО «Сельхозтехника», продали свои акции физическим лицам.

А о том, кто стал акционером, руководству общества не сообщили ни продавцы, ни покупатели, тем самым нарушив Федеральный Закон «Об акционерных обществах».

Факт скупки акций ОАО «Сельхозтехника» говорит о том, что они становятся вос требованными. По некоторым данным, их покупает один из бывших руководителей предприятия. Для того чтобы понять почему акции оказались востребованными именно в предвыборный период, и в то время, когда предприятие стало подниматься с колен, обратимся к истории его акционирования.

Решение о реорганизации в акционерное общество коллектив принял в 1994 году. А днем рождения ОАО «Сельхозтехника» можно считать 25 июня 1995 года, когда общество зарегистрирована

лось в органах исполнительной власти района. На момент регистрации уставной капитал предприятия составлял 42934 рубля. Именно на такое же количество были оформлены договоры купли — продажи акций предприятия номинальной стоимостью 1 руб. каждая. 74 человека работающих, состоящие на этот момент в списочном составе, получили 10733 привилегированные акции. А те работники, которые отработали на предприятии не один десяток лет, но на момент приватизации уволились по разным причинам и не состояли в списочном составе, акций не получили. Так решило собрание. Обиду проглотили, поспорили да перестали, так как слабо верили в замену приватизации и в то, что могут стать реальными хозяевами предприятия.

Львиная доля обычных голосующих акций (25761 шт., или 60%) подлежала распределению среди сельхозтоваропроизводителей района. Хозяйства становились держателями акций только после оплаты их номинальной стоимости. Не выкупили и по этой причине не имеют акций 3 сельхозпредприятия. Остальные хозяйства в своей совокупности стали держателями контрольного пакета.

Невыкупленные акции перешли в распоряжение Фонда имущества Нижегородской области (ФИНО). В ФИНО перешли и обычные голосующие акции, которые предлагалось выкупить рабочим предприятия (10% от уставного капитала) и должностным лицам (5% от уставного капитала). В то время работники сельхозтехники просто не смогли выкупить их из-за безденежья.

В настоящее время ФИНО является держателем 23,14

процента голосующих акций ОАО «Сельхозтехника». Руководство общества полагает, что это самый крупный пакет акций из всех пакетов, какими обладает каждый из держателей в отдельности.

После продажи акций сельхозпредприятие уже теряет контроль за деятельность ОАО «Сельхозтехника». Кроме того, сделки едва ли можно назвать выгодными. По нашим данным, акции проданы по номинальной стоимости, то есть 1 рубль за акцию. Хотя индекс цен с 1995 года уже увеличился в десятки раз. Более того, вряд ли руководство сельхозпредприятий информирует своих работников о том, что занимается распродажей внеоборотных активов, иными словами, собственности.

Такого же могли заинтересовать акции ОАО «Сельхозтехника»? При выборе состава совета директоров свои интересы сумеет отстоять тот, кто имеет большее количество голосующих акций. Одним словом, скопив голосующие акции, можно получить реальную возможность сменить руководство общества, а в результате добиться перемены в политике предприятия. Придет к руководству новый «хозяин», входить в положение сельхозпроизводителей вряд ли будет. Найдет более выгодное поле деятельности, чем ремонт развалившейся техники.

Председатель СПК «Заболотновский» В. Д. Галочкин выразил свое мнение по этому поводу.

— Акции ОАО «Сельхозтехника» продавать не собираемся. Сельхозпредприятию выгодно не допускать в «хозяева» постороннего дядю.

Н. КАЧИРИНА.

ПЛАТИТЬ БУДЕМ ПО - НОВОМУ

В соответствии с Постановлением Правительства РФ от 2 августа 1999 года «О совершенствовании системы оплаты жилья и коммунальных услуг и мерах по социальной защите населения» и постановлением губернатора области от 9 июля 1999 года «Об упорядочении системы оплаты жилья и коммунальных услуг» Главой местного самоуправления принято постановление «Об оплате жилья и коммунальных услуг с 1 октября 1999 года».

В нем изложен порядок взимания платы с населения за жилищно — коммунальные услуги по дифференцированным ставкам. За расчетную базу для определения тарифов на жилищно — коммунальные услуги для населения приняты фактические затраты 1998 года МУП МПОЖКХ, кроме затрат на отопление и горячее водоснабжение. За расчетную базу для определения тарифов на отопление и горячее водоснабжение принятые стоимост-

ные тарифы, одобренные Законодательным собранием области и принятые в расчете бюджета на 1999 год по дотациям жилищно — коммунальному хозяйству.

Доля предельно допустимых затрат населения в совокупном доходе семьи, направляемых на оплату жилья и коммунальных услуг в пределах социальной нормы площади жилья и нормативов потребления коммунальных услуг, установлена в размере 16% (было 15%).

Что же изменилось в оплате жилья и коммунальных услуг для сокольчан с октября текущего года? Комментарий экономиста МУП МПОЖКХ Л. В. Слягиной.

— Возросли тарифы на оплату жилья и всех видов коммунальных услуг. Замечу, что не пересматривались они с августа 1996 года. За этот срок увеличились цены на потребляемые электроэнергию, топливо, следовательно, возросла себестоимость представляемых нами

несколько лет назад Татьяна Игоревна Лохова — художник по дереву, проживающая в Дресвицах, осталась без любимой работы — цех хохломской росписи в сельхозпредприятии ликвидирована. Тронутая из

жет ученицам, как выполнить обрисовку главных, второстепенных деталей и целой композиции, здесь все виды листьев и ягод.

— Татьяна Игоревна, по секрету скажите, как при безденежном содержании

НАРИСУЙ СКАЗКУ

школьных учреждений удается приобрести краски, кисти, заготовки из глины и дерева?

— Спасибо добрым людям с фабрики, где я раньше работала — обеспечили краской. На много лет хватит. А заготовки частями закупаем в бывшей подсобной мастерской в Дресвицах. Для учебнических работ используем жестяные баночки, стекло. Часть продукции удается реализовать, полученные средства используем на приобретение всего необходимого.

Оптимистка по натуре, Татьяна Игоревна не отчаявается. Считает она, что любая ситуация не безвыходна.

— Главное, не надо останавливаться. Зачем ограничивать себя программой, когда так и хочется дать ученикам больше. Например, в программе по рисованию мало внимания уделяется штриховке — я успеваю и этот пробел наверстать. На примере покажу, как один и тот же пейзаж в разных цветах преображается от ледников до пустыни. Только тогда, когда в любом искусстве дети будут находить за гадочное, они его полюбят.

— У такого увлеченного человека есть творческие планы?

— В ближайшее время собираюсь расписать свою печку. Вот только немножко поработаю над рисунком, подберу нужные краски. А все остальное, кажется, уже расписала у себя в доме. Утром задумашь и ждешь той минутки, когда вечером освободишься и сядешь за любимую работу. Приласкаешь на коленке чашку или плошку, всем телом бережно накроешь, будто от чужого глаза, и забудешься. Сколько так простишишь — 6, 8, 10 часов — Бог весть. И прерываться не хочется — листик за листиком, ягодка за ягодкой, будто тропинку в сказку себе прокладываешь.

Н. МАЛЕНИНА.

лическое или физическое лицо, прописаны и проживают граждане, не являющиеся собственниками этого жилья, то плата за жилищно — коммунальные услуги взимается так:

квартиплата — по ставкам третьей площади;

за отопление — по дифференцированным ставкам;

за другие услуги — по установленным тарифам.

Для граждан, имеющих жилые помещения в собственности, при отсутствии на данной площади прописанных лиц, плата за жилье и отопление его предусмотрена по ставкам третьей площади.

Подготовила Л. КАРПОВА.

26 октября 1999 года

ВСЕ МЫ ПАЦИЕНТЫ БОЛЬНИЦЫ

Не секрет, что медицинская помощь в силу объективных условий, в которых находятся медицинские учреждения, становится для пациентов дорогим удовольствием. Причем платим не только за медицинские препараты, что еще как-то укладывается в голове, но и за услуги лечащего врача.

Вопросы «Сколько? Кому? За что мы должны платить? Как расходуются эти средства в дальнейшем?» волнуют многих потребителей.

Ответить на эти вопросы помогли заместитель главного врача ЦРБ Н. А. Белов и главный бухгалтер Сокольского филиала территориального фонда обязательного медицинского страхования М. В. Грачева.

Н. А. БЕЛОВ:

— Из платных услуг на сегодня наша поликлиника осуществляет только медицинский осмотр. Зубопротез-

ный кабинет, находившийся на хозрасчете, за неимением специалиста в данное время закрыт. Сумма взноса за медицинский осмотр определена в результате учета всех затрат на его проведение экономистом бухгалтерии ЦРБ. Некоторые граждане удивляются, упуская из виду, что осмотр у врача по нормативным документам — услуга дорогая. Но все же стоимость медицинского осмотра от 27 до 39 рублей в нашей поликлинике, судя по наплынувшим из Городецкого района, приемлемая. Средства от этой услуги поступают в бухгалтерию ЦРБ и расходуются на нужды больницы.

— А как ответить стационарному больному на его возмущение тем, что пришел он лечиться со своими лекарствами, шприцами, перевязочными материалами?

— К сожалению, у больни-

цы нет средств, чтобы обеспечить всем этим стационарным больным. Средств из фонда обязательного медицинского страхования крайне недостаточно. Из местного бюджета средств в ЦРБ не поступало давно. Последние поступления в размере 9 тысяч рублей были в сентябре (произведена оплата командировочных расходов, обучение медработника, приобретение сейфа, запчастей и превращение к Дню пожилого человека). Может случиться, что не будет возможности оказать неотложную медицинскую помощь. Правда, из бюджета района решено выделить средства на ремонт изгороди вокруг больничного городка.

Интересно мнение по этим животрепещущим вопросам независимого человека — специалиста Сокольского филиала территориального фонда обязательного медицинско-

го страхования М. В. ГРАЧЕВОЙ:

— Фонд начал свою деятельность с 1 апреля 1998 года, регулярно ведет учет расхода поступающих в медицинские учреждения средств фонда обязательного медицинского страхования.

Центральная районная больница расходует средства фонда по четырем статьям: горюче — смазочные материалы, моющие и дезинфицирующие средства, медикаменты, питание. По итогам проверки замечаний по расходованию средств фонда не было. Приоритет в направлении средств отдается детскому, инфекционному, хирургическому отделениям. И это понятно.....

Фондом обязательного медицинского страхования пока еще только готовится программа. В ней будет иметься перечень бесплатных услуг, предоставляемых по страховым полисам. В настоящее время наш филиал фонда готовит базу данных на каж-

дого жителя района с целью получения ими страхового полиса.

Получат полис все, независимо от того, трудится человек, безработный ли он или вовсе нигде не числится, а также дети и пенсионеры. В настоящее время на предприятия рассылаются анкеты для дальнейшего получения сведений о гражданине и занесения базы данных в компьютер. С безработными эта работа будет осуществляться через отдел занятости населения. Ищем пути взаимодействия с теми, кто нигде не учтен.

А после получения полиса пациент будет иметь возможность получить медицинские услуги в любом медицинском учреждении страны. Все изменения в медицинском обслуживании вызывают у кого-то непонимание, у других негодование. Они могут обратиться в наш филиал за разъяснениями.

Н. МАЛЕНИНА.

СИТУАЦИИ БЫВАЮТ ЧРЕЗВЫЧАЙНЫМИ

Люди в белых халатах.....
Громко звучит. И ответственности много, и проблем...
А что взамен?

— Как будто мы не существуем, — так однозначно отвечают на вопрос работники Дресвицнского медпункта. — Наши проблемы, условия работы мало интересуют. Порой сами себе удивляемся. Как удастся выкрутиться, найти верное решение, оперативно действовать в таких условиях, порой при полном отсутствии даже самого необходимого. Ответить сложно. Выкручиваемся, в зависимости от ситуации пытаемся что-то предпринимать. А ошибаться нам ни в коем случае нельзя. Хотя каждый день ждем «сюрпризов».

— Как раз об этом мне и хотелось с вами поговорить. Бывают ли какие-то чрезвычайные ситуации в жизни медика, как вы говорите, «сюрпризы»?

— Да, бывает, мы попадаем в такие переделки, — отвечает на вопрос фельдшер Л. А. Клюкина. — В последнее время наши женщины, надо прямо сказать, осмелели, рожают прямо дома. Разве это не «сюрприз»? На учет вставать не считают нужным. Доходят до срока и начинают «бить во все колокола», когда уже потуги начнутся. Вот тут и начинается самое интересное. Подключашь весь свой опыт, в голове в одно мгновение пролетают все случаи из практики. Действовать нужно без промедления. А под руками практически ничего нет. То есть женщина по собственному желанию оказывается в руках судьбы. И самое обидное то, что в данный момент от нас мало что зависит. Одной интуиции и какого-то женского чутья мало. Самое главное — действуешь вслепую, не знаешь ни давления, ни какой-то патологии, ни того, как про-

текала эта беременность. А времени на раздумье нет ни секунды.

Вот и сейчас ожидаем очередного «подарочка». Одна женщина игнорирует наши требования. На учете в женской консультации не стоит, а животик, как не пытается скрыть, уже заметно.

Однажды пришло быть очевидцем попытки самоубийства. Огнестрельное ранение было серьезным. Надоело человеку жить, а мы должны во что бы то ни стало спасти, вопреки его желанию. Это наш долг, не зря же мы давали клятву Гиппократа. Передать то чувство, которое я испытала, увидев самоубийцу, сложно. И снова нет времени на размышления. Нужно действовать безошибочно.

Раненого срочно повезла в больницу, а на улице, как сейчас помню, трескучий мороз. Кровь из раны фонтаном хлещет. И снова дорога каждая секунда, а у нас, как назло, в дороге сломалась машина. Даже на панику времени не было. Я бегом побежала в первый же попавшийся дом, чтобы вызвать «скорую помощь». И вот это ожидание показалось вечностью. До приезда «скорой» боролась за жизнь человека, как только умела. И даже тогда, когда приехала машина, я долго не могла успокоиться, шансов на жизнь в данном случае не оставалось. Часть вины невольно перекладывала на себя, хотя что я могла еще для него сделать.....

Вот такие случаи бывают. Если соизмерить риск в нашей профессии с зарплатой, однозначно скажу — это несопримеримо, к сожалению. При такой-то ответственности..... Зарплату выдают водкой. Смешно, правда? Да только и она в нашей работе может пригодиться, когда денег на спирт не будет.

М. УДАЛОВА.

КАК НАС ОБСЛУЖИВАЮТ

Только добавлю еще: как определить своевременность его движения, если таблички с графиком движения на всех остановках отсутствуют, хотя бы в центре повесили. Тринадцатого октября в горгазе принимали деньги за баллонный газ, и мы, в основном, пожилые люди, ждали автобуса на остановке в центре поселка. Стояли с 10 час. 30 мин. до 12 часов, а его так и не было. Не знаю, может, график такой? Только терпение у людей лопнуло. Одни стали расходиться, а мы с еще одной пожилой женщиной решили идти пешком. Думаю, не надо долго объяснять, что значит для пожилого человека добраться пешком в столь неблизкое место. До ул. Садовой добрали, а там хоть сядись, ноги подкашиваются. Добро, по дороге скользился один водитель, подвез.

Но продолжу разговор о газе. Порой удивляешься, до чего же у нас народ терпеливый. Проблемы с доставкой газа начались давно. Сначала думали — это явление временное. Но это временное переросло в постоянное, правда, с некоторыми улучшениями. Но все равно задержки с доставкой часто имеют место. Есть и другая проблема. Откуда берутся бракованные балло-

ны, т. е. неполные. Я неоднократно слышала жалобы людей на это. Вот и меня коснулось — подключила новый баллон, а газ погорел 6 дней и потух. Начала звонить в горгаз и просить заменить автобуса по поселку Сокольское были ранее изготовлены и вывешены на каждой из остановок, где имелись павильоны. Но не провисели и недели, были сбиты, уничтожены.

А. МЕСТНАЯ.
п. Сокольское.

Вопросы, поставленные в письме, были заданы диспетчерской службе и заместителю директора Сокольского пассажирского автотранспортного предприятия по эксплуатации А. М. Черепенину, а также мастеру аварийно — диспетчерской службы промплощадки «Сокольское» Семеновского ЛПУ МГ ОOO «Волгогрангаз» В. Г. Северову, на время отпуска замещающему ее руководителя.

В диспетчерской ПАП отвела:

— Автобус по поселку 13 октября в дневное время вынужден был сойти с маршрута из-за непредвиденной поломки, необходима замена колеса.

А. М. Черепенин сообщил:

— Таблички с расписани-

ем движения автобуса по поселку Сокольское были ранее изготовлены и вывешены на каждой из остановок, где имелись павильоны. Но не провисели и недели, были сбиты, уничтожены.

Учитывая пожелания пассажиров, сделаем заказ в объединение «Нижегородпассажиравтотранс», вновь весим таблички. Удовольствие это стоит денег. А прослужат ли они дольше прежних, не уверен. Вот что обидно.

В. Г. Северов пояснил:

— Перебои со снабжением баллонным газом в последние 3 недели вызваны транспортными проблемами. Баллоны с газом из Ярославля доставляем одним КамАЗом. На днях задействуем еще два МАЗа (после ремонта), и снабжение улучшится.

Баллоны, поступающие к нам, имеют паспорт, где указывается их вес. Мы выборочно проверяем соответствие паспортных данных весу баллона в действительности. Наш клиент может самостоятельно проверить это соответствие, если обнаружит отклонение, вправе обратиться к нам в течение 3 дней. Баллоны транспортируем с заглушками, после чего вынуждены их снимать, так как собираем их у населения без заглушек. Если клиент не сразу подключает баллон, а хранит его какое-то время, в его интересах иметь у себя такую заглушку.

Подготовила Л. КАРПОВА.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Поздравляем с днем рождения Трошина Вениамина Васильевича.

Не грусти, что волосы седые,

Береги себя и не болей.

Потому что нет у нас на свете Человека ближе и родней.

Дети, внуки, правнуки.



ВОСКРЕСЕНЬЕ,
31 октября

ОРТ

8.00 Новости 8.10 Армейский магазин 8.40 «Дисней — клуб». «Утиные истории» 9.10 Утренняя звезда 10.00 Новости 10.10 «Непутевые заметки» 10.30 Пока все дома 11.05 «Альф» Семейная комедия 11.35 Здоровье 12.10 «Тычин — трава» Художеств. фильм 14.05 Клуб путешественников 14.45 Русский музей. История одного шедевра 15.00 Новости 15.10 «Горец». Т/с 16.00 Умницы и умники 16.25 «Дисней — клуб»: «Чип и Дейл» «Аладдин» 17.20 Как это было. Катастрофа на Сенной площади Петербурга. 1999 г. 18.00 Новости 18.15 Смехопанорама 18.55 Боевик «Метрополис» 21.00 Авторская программа Сергея Доренко 22.00 «Эх, Семенович!» 22.40 Т/с «Тысячелетие» 23.35 Футбольное обозрение 0.00 История любви «Тэсс». Х/ф

РТР

8.00 «Служу Отечеству!» 8.25 Прогноз погоды 8.30 «Краса ненаглядная», «Состязание». Мультфильмы 9.20 «Устами младенца» 9.55 Доброе утро, страна! 10.30 «Аншлаг» и К 11.30 Городок 12.00 Русское лото 12.40 Мир книг с Леонидом Куравлевым 13.00 Вести 13.20 Парламентский час 14.10 «Закон и порядок». Т/с 15.05 Диалоги о животных 16.00 Старая квартира 17.00 Реальное кино. «Пятаков». Д/ф 18.00 Перед зеркалом 18.10 Прикл. фильм «Фантом» 20.00 Зеркало 21.00 Комедия «Мама, не горюй» 22.40 «К—2» представляет: программа Ивана Дыховичного «Уловка—22» 23.40 Мелодрама «Персидские ковры» (Иран—Франция) 1.00 Дежурная часть

НТВ

8.00 Сегодня 8.20 Фильм «Солнце в кармане» 9.30 М/ф 9.40 «Фитиль» 10.00 Сегодня 10.15 Служба спасения 10.40 «Полундра». Семейная игра 11.10 Сериал «Конан» 12.00 Сегодня 12.25 Большие деньги 12.50

Профессия — репортер 13.10 Теленгра «Ключи от форта Байар» 14.10 Детектив «Вопреки всему» 15.25 Русские горки 16.00 Сегодня 16.25 Путешествия натуралиста 16.55 Сериал «Она написала убийство» 18.00 Итоги 18.40 Боевик «Неприкасаемые» 21.00 Итоги 22.30 Куклы 22.45 Комедия «Ребенок к ноябрю»

ТВЦ

8.00 Детский телеканал 9.15 «Первосвятитель» 9.30 Т/с «Спаситель Макгайвер» 10.30 «Слово и дело» 11.00 События 11.15 «С утра позже» 11.45 М/ф «Мы ищем кляксу» 12.00 ЦТ возвращается.... 13.30 «Просто Россия» 14.00 События 14.20 «Границы» 14.50 «21-й кабинет» 15.50 «Формула—I» Гран—при Япония 18.05 «Особая папка» 18.30 Мультпарад 19.10 «Непридуманные истории» 20.00 События 20.35 «Секретные материалы» 20.55 «Курьер» 22.35 Спортивный экспресс 23.10 События одной строкой 23.15 «Большая музыка» 23.40 «Практика» 0.30 «Печальная лента»

«КУЛЬТУРА»

10.05 «Читая Библию». Ноиний Завет 10.15 «Жизнь и удивительные приключения Робинзона Крузо» 11.45 «В тридевятом царстве» 12.15 «Консилиум» 12.40 «Экспедиция «Чиж» 13.10 «Аистенок» 13.35 «Дети воды, устремленные к свету». Художники — акварелисты 14.00 Времена и воины. «Воины на слонах» 14.30 Новости культуры 14.45 «Замок Олив» 15.45 Кинопанорама. Встречи, 16.00 «Телесуфлер» 16.00 Д/ф «Фламенко» 18.10 «Певица» 18.30 Новости 18.35 «Дорога к Пушкину» 18.50 Балет «Пульчинелла» в исполнении балетной труппы Мари Рамбер 19.30 М/ф «Золотое перышко», «Вовка в тридевятом царстве» 20.10 Чудо — сказка 20.25 «XX век в кадре и за кадром». Леонид Гайдай 21.20 «Пигмалион», или «Сюрпризы Амура» в Шереметевском дворце 22.00 Новости культуры 22.20 Мультфильмы для взрослых «Как жены мужей продавали», «Как мужья жен проучили», «Цветок папоротника» 22.55 «Много шума из ничего»

Продам а/м Москвич—2141 недорого, т. 2—26—19 с 18.00.

◆ ◆ ◆

Продам ВАЗ 2107. т. 2—28—90.

◆ ◆ ◆

ООО «Иком» на постоянную работу требуются: повара — зарплата 600 р., график работы: 1 день работы, 2 выходных. Обр. по тел. 2—73—67.

По вопросам доставки газеты обращайтесь в местные отделения связи и в районный узел почтовой связи по телефону 2—15—52.

Мнение редакции не всегда совпадает с мнениями авторов публикаций. Рукописи, письма и фотографии не рецензируются и не возвращаются.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

606670, пос. Сокольское, ул. Достоевского, дом № 14

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ:

по вторникам, четвергам и субботам

Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации при Министерстве печати и информации Российской Федерации (г. Самара). Регистрационное свидетельство № С 0836.

«БЕРЕГИНИ» СОБРАЛИСЬ ВНОВЬ

Слишком замкнутый образ жизни у современной женщины — работа, дом и бесконечные проблемы. Поэтому так хочется отдохнуть от всего этого. А куда пойти, если живешь в деревне. К соседке, подруге. Да, но невольно дружеская беседа все равно сведется к тому, о чем говорить хотелось бы меньше всего.

Работники Ковригинского ДК нашли выход из положения. Еще в начале года организовали женский клуб «Берегиня». Его заседания носят информационно — развлекательный характер и каждое из них посвящено какому-то православному празднику.

В очередной раз собрались члены клуба в понедельник, 18 октября. В числе приглашенных гостей — настоятель церкви Вознесения Христова в селе Цыкино отец Валерий с матушкой и работники Центра досуга и кино. Заседание было приурочено к великому церков-

ному празднику — Покрову Пресвятой Богородицы. Издавна, а точнее с 12 века, почитается на Руси этот праздник.

Отец Валерий поведал историю этого великого праздника. Затронул другие вопросы. В частности, как вести себя в Божием храме, какие молитвы следует знать, о силе и значении крестного знамения.

Интересной была информация Е. Н. Никитиной, директора Ковригинского ДК, о самом храме Вознесения Христова. Построена церковь была в 1642 году и первоначально была деревянной.

Каменную возвели позднее — 2 века спустя. А отец Валерий настоятелем церкви является уже 25 лет. Все подлинные факты кропотливо собраны Еленой Николаевной по архивным данным, церковным записям и рассказам пожилых людей.

За праздничным столом исполнялись задушевные пес-

ни, активно участвовали женщины в конкурсе загадок. Все угощения члены клуба готовили сами, одновременно демонстрируя свое кулинарное мастерство.

В заключение вечера Т. И. Подольская, директор Центра досуга и кино, пожелала «берегиням» почаще встречаться и продолжить работу клуба в выбранном направлении.

А в фойе Дома культуры была организована выставка местных умельцев. Плетеные корзины представил А. М. Боровков. На стенде «Тепло и ют домашнего очага» разместились строченные изделия Н. П. Бахиной, ручные работы по вышиванию крестом Н. И. Шуравиной, вязание и вышивки А. М. Довединой. Украсили интерьер фойе дары осени. Чудо-овощи с огородов жителей поражали своими необычными формами и гигантскими размерами.

Е. КУЛИКОВА

О ПРИМЕНЕНИИ КОНТРОЛЬНО — КАССОВЫХ МАШИН

Реализацию товаров без применения ККМ могут осуществлять (выписка из постановления Правительства РФ от 6 января 1997 года) предприятия (в том числе физические лица, осуществляющие предпринимательскую деятельность без образования юридического лица), организации и учреждения в части осуществления:

— мелкорозничной торговли с ручных тележек, из цистерн (при продаже пива, кваса, молока, керосина), с лотков, из корзин, в развал овощами и бахчевыми культурами;

— торговли на рынках, ярмарках, в выставочных комплексах и на других территориях, отведенных для осуществления торговли, за исключением находящихся на этих территориях палаток, киосков, ларьков, павильонов, помещений контейнерного типа и других, аналогично оборудованных и приспособленных торговых мест, автофургонов, а также открытых прилавков внутри крытых рыночных помещений при торговле непродовольственными товарами.

В связи с вышеизложенным инспекция МНС РФ по Сокольскому району разъясняет:

— реализация с ручных

тележек, из цистерн, лотков, корзин товаров, за исключением перечисленных, вне рынков, ярмарок, выставочных комплексов и других территорий, отведенных для осуществления торговли, должна осуществляться с применением контрольно — кассовой машины.

Частью 2 статьи 2 Закона РФ от 18 июня 1993 года «О применении ККМ при осуществлении денежных расчетов с населением» все предприятия (в том числе физические лица, осуществляющие предпринимательскую деятельность без образования юридического лица), организации и учреждения в части осуществления:

Постановление Пленума

Высшего Арбитражного Суда РФ от 4 августа 1999 года разъясняет: при разрешении споров судам следует иметь в виду, что данное требование закона распространяется и на предприятия (в том числе предпринимателей без

образования юридического лица), включенных в Перечень отдельных категорий предприятий, в том числе предпринимателей без образования юридического лица, которые в силу специфики своей деятельности либо особенностей местонахождения могут осуществлять денежные расчеты с населением без применения контрольно — кассовых машин.

В связи с этим, в случае нарушения указанными предприятиями (в том числе предпринимателями без образования юридического лица) такой обязанности к ним могут быть применены штрафные санкции, установленные абзацем 5 части 1 статьи 7 Закона РФ «О применении ККМ при денежных расчетах с населением».

А. ШИЛОВ,
руководитель инспекции
Министерства
Российской Федерации
по налогам и сборам
по Сокольскому району,
советник налоговой
службы 2 ранга.

Кузнецкая сельская администрация выражает глубокое соболезнование бухгалтеру Портновой Лидии Павловне по поводу смерти матери

БЕГУНОВОЙ АНАСТАСИИ АЛЕКСАНДРОВНЫ
а также родным и близким.

Сокольская типография
Нижегородской области
Печать высокая
Объем 1 печатный лист
Номер подписи в 17.45
По графику в 17 часов
Тираж 2494
Заказ 661